



## Могла быть беда

В субботу, 7-го июля около трёх часов дня над нашим городом разразилась гроза, которая сопровождалась порывами шквального ветра. Многие переславцы тот день проводили на озере: одни ловили рыбу, другие просто отдыхали, катаясь на лодках. С приближением грозы большинство лодок поспешило на мелководье или возвратилось в Трубуж.

То же хотел сделать и Борис Андреевич Рыжов. Он хорошо знал, что при грозе, казалось бы, безобидное озеро превращается в разъярённого зверя. Но у него отказал в работе мотор. Он втащил его в лодку и пустил её в свободный дрейф. Это испытанное средство опытных переславцев всегда гарантирует безопасность в любую бурю.

Вдруг он услышал крики о помощи, а затем увидел перевёрнутую лодку и державшихся за неё людей. Направившись к ним, он спас от верной гибели четырёх человек. Ими оказались Владимир Павлович Никаноров, его жена Елена Сергеевна, сестра жены Галина Сергеевна и её шестилетний сын Игорь.

А теперь посмотрим, почему перевернулась лодка ЯСА-04-47.

Никаноров живёт под Москвой, приехал в Переславль отдохнуть, взял лодку с мотором у родственника. Опыта вождения моторной лодки не имеет, попав в сложную обстановку бурного озера, растерялся; неверный поворот руля, и лодка перевернулась.

Большая вина и ответственность в этом случае ложится на родственника — хозяина лодки, доверившего её человеку, не имеющему прав на её управление.

Пусть этот пример послужит уроком не только для семьи Никанорова и его родственников, но и для всех самонадеянных людей, которые часто не хотят понять, что лодка с подвесным мотором не шутка, нужно уметь ею пользоваться в любых условиях на наших водоёмах.